С днем рождения, Кузбасс!
[bookmark: _GoBack]Две тысячи двадцать первый год будет очень знаменателен для всех жителей Кузбасса. Шестого июля мы отметим 300 летний юбилей нашего родного края! Еще 11 октября 2018 года дан старт – 1000 дней до праздничной даты. За это время предстоит проделать огромную работу. Как отметил губернатор Кемеровской области С.Е. Цивилев, празднование юбилейной даты должно стать значительным событием для каждого кузбассовца и праздником для жителей страны.
	Воспитанники, педагоги и родители нашего детского сада поддержали эту стратегию. За это время проведено много различных мероприятий: беседы, познавательные онлайн-экскурсии, акции. Выставки рисунков природы Кузбасса, герба семьи под девизом «Мы все жители Кузбасса». Дети и взрослые узнали много нового и интересного о народностях, населяющих Кемеровскую область, о военных и трудовых  подвигах жителей края. В здании холла детского сада помещен стенд «До 300-летия  Кузбасса осталось….». Педагоги создали и презентовали дидактические игры  экологического содержания «Играя, узнаем природу родного края».
	Больше всего запомнятся всем квест - игры «Семь чудес Кузбасса», «Наша родина - Кузбасс». Ежегодная акция по высадке деревьев на территории детского сада. В 2019 году наши выпускники с педагогами и родителями высадили «Рябиновую аллею выпускников» под девизом «Сохраним природу Кузбасса». Малыши приняли участие во Всероссийской акции «Россия – территория «Эколят – Молодых защитников природы», чтобы любить и оберегать природу родного края.
	В дальнейшем планируем провести для педагогов детского сада брей-ринг «Знатоки родного края».  С воспитанниками и их родителями организовать онлайн-акцию «Красота природы Кузбасса в объективе».  Провести День здоровья под девизом «Дошколята. Кузбасс. Здоровье» и др. 
	Проводя эту работу,  мы даем возможность детям прикоснуться к истории нашего края не только умом, но и сердцем: ведь нам есть чему учиться и есть, кем гордиться!
Если в карту Сибири всмотреться,
На ней обозначены контуры сердца.
И бьется оно и отчизна внимает
Рабочему ритму Кузнецкого края.
И в будни эпохи  и  в каждом из нас
Пульсирует гордое имя – Кузбасс.

Л.В.Дмитриева, воспитатель


